
   

   رياضيات للإدارة المــــادة:          كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع                                        
  ثانيةالمراجعة الشاملة ال                                               قســــــم المقـــــررات العامـــة والمساندة  

 تمارين للتقويم والمراجعة 

 

 إجابة صحيحة  علىالجمل الاتية لتحصل  أكمل

𝐥𝐢𝐦نهاية الدالة ( 1
𝒙→𝟑

𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟔

𝒙𝟐−𝟗
 يساوي.........   

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)كانت الدالة    إذا( 2 = 𝒍𝒏 𝟓𝒙    فان المشتقة الاولي للدالة𝒇′(𝒙) = ⋯ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝐥𝐢𝐦( نهاية الدالة 3
𝒙→𝟐

𝒙𝟓−𝟑𝟐

𝒙𝟑−𝟖
 يساوي.........   

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝑪(𝒙) ( اذا كانت دالة التكاليف الكلية تعطي بالعلاقة 4 = 𝒙𝟑 + 𝟓𝒙 +  تساوي   x=6فان التكاليف الحدية عند  𝟐𝟎

........................................................................................................................................ 

5 )∫ 𝟐𝒙 + 𝟓 𝒅𝒙       ...... يساوي 

....................................................................................................................................... 

𝐥𝐢𝐦( نهاية الدالة 6
𝒙→∞

𝟓𝒙𝟑−𝟑𝒙𝟐+𝟕

𝟑𝒙𝟑−𝟒𝒙−𝟖
 يساوي.........   

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

𝒔𝒊𝒏 𝒙( اذا كان    7 = 𝟎. 𝒄𝒐𝒔 𝒙 و   𝟑 = 𝟎. 𝒕𝒂𝒏 𝒙فان         𝟔 = ⋯ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

𝒇(𝒙)( إذا كانت الدالة         8 = 𝒆−𝟑𝒙    الثالثة للدالةفان المشتقة        𝒇′′′(𝒙) = ⋯ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

𝑹(𝒙) الايراد تعطي بالعلاقة  ( اذا كانت دالة9 = 𝒙𝟑 − 𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙  فان الايراد الحدي عندx=8   تساوي 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

01 )∫ 𝒙−𝟒 𝒅𝒙       ...... يساوي 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

𝒇(𝒙)( المساحة تحت منحنى الدالة 00 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝒙المستقيمين    وبين  𝟒 = 𝟎,   𝒙 =  تساوي   𝟑



∫دالة فان     f(x)كانت  إذا( 01 𝒇(𝒙)
𝒃

𝒂
𝒅𝒙 = ⋯ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)( إذا كانت الدالة         01 = 𝒆𝟕𝒙    فان∫ 𝒆𝟕𝒙𝒅𝒙 = ⋯ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

04    )∫ 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟗
𝟏

𝟎
𝒅𝒙 = ⋯ 

.................................................................................................................................... 

𝐥𝐢𝐦( نهاية الدالة 05
𝒙→𝟎

𝟐𝒙+𝒔𝒊𝒏 𝟑𝒙

𝟓𝒙
 تساوي .....  

...................................................................................................................................... 

𝒇(𝒙)كانت الدالة     إذا( 06 = 𝒔𝒊𝒏 𝟓𝒙  الاولي للدالة    فان المشتقة𝒇′(𝒙) = ⋯     

...................................................................................................................................... 

 

𝑷(𝒙) الربح تعطي بالعلاقة  ( اذا كانت دالة07 = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟓𝒙  فان الايراد الحدي عندx=20   تساوي 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

08 )∫(𝟐𝒙 − 𝟏)𝟏𝟏 𝒅𝒙       ...... يساوي 

………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

 تقع في الربع .......    (3 , 1-)  ( النقطة التي احداثياتها 09

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 تقع في الربع .......  (2-,3-)( النقطة 11

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 تقع .......  (0 , 9)( النقطة 10

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

22 )∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐𝟑𝒙 𝒅𝒙 = ⋯ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 =  a . b     ... فان           (5, b) = (a, 3)( اذا كان     11

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 ..……=Xفان         Y × X  = {(1 , 4) , (1 , 5) , (1 , 7) , (6 ,4), (6,5), (6 ,7)} اذا كان       ( 14



  ..…= n (Y × X)      فانn(X) = 3  ,      n (Y) =4          ( اذا كان15

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝑓(𝑥)كانت الدالة   إذا( 22 =  {
2𝑥2 + 1 ,   𝑥 > 2
6𝑥 − 3,     𝑥 ≤ 2

limفان    
𝑥→2

𝑓(𝑥) = ⋯  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝑓(𝑥)( إذا كانت الدالة  22 = cos 3𝑥 + tan 5𝑥     فان𝑓′(𝑥) = ⋯  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 يساوي  تمثل دالة فان مداها    R = {(6,1) , (2,5) , (7,3), (4,9)}  ( اذا كانت العلاقة 18

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

   … = f (2) × 4فان               f (x) = 5إذا كانت        (  22

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 وحدات هي  2طوله  موجبويقطع جزءا من محور الصادات ال  3معادلة الخط المستقيم الذي ميله  ( 11

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 يساوي .........      (6 , 3)    ,     (2 ,1)ميل المستقيم المار بالنقطتين   ( 10

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)(  الدالة    11 = 𝟓𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟒 + 𝟕𝒙𝟐 +  من الدرجة    𝟗

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 يمثلها بيانيا خط مستقيم يقطع محور الصادات في النقطة       f(x)=9(  الدالة    11

   …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

سنوات فان قيمة الفائدة  10سنويا لمدة  %12البنوك بمعدل فائدة بسيطة  أحدريال في  11111( أودع شخص مبلغ 14

 المستحقة في نهاية المدة تساوي .......

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

سنوات فان جملة المبلغ في  5سنويا لمدة  %01ريال في أحد البنوك بمعدل فائدة مركبة  1111( اقترض شخص مبلغ 15

 ...نهاية المدة تساوي ....

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 …………………من السنوات يساوي    nسنويا لمدة        %Rبمعدل فائدة مركبة      P( جملة مبلغ    16

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

  .... هي      f(x) = 7( المشتقة الاولي للدالة     17



 ..…………………………فان المشتقة الأول لها   هي      5x + 2+ 4f(x) = x ( اذا كانت الدالة      18

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 يساوي .......     x=1عندما         3x +4-5f(x) = x( ميل المماس لمنحني الدالة    19

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝟖كان         إذا(     41 ∈   𝑿         𝟔و  ∈    𝒀                        𝟖)فان, 𝟔) ∈ ⋯ … …. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

                     ……………(    ميل الخط المستقيم المرسوم في الشكل المقابل   40

 

𝒇(𝒙)كانت الدالة     إذا( 41 = (𝒙 − 𝟓)(𝒙 + 𝒇′(𝒙)        فان                  (𝟓 = ⋯ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)        ( إذا كانت الدالة 41 =
𝒙−𝟏

𝟐𝒙+𝟓
𝒇′(𝒙)فان                                = ⋯ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)        ( إذا كانت الدالة 44 = (𝟐𝒙 + 𝒇′(𝒙)فان                               𝟏𝟓(𝟑 = ⋯ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)        ( إذا كانت الدالة 45 = 𝒙𝟓 + 𝟑𝐱𝟐 + 𝒇′′(𝒙)فان                               𝟏 = ⋯ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)للربح اذا كانت دالة الربح تعطي بالعلاقة  الصغرى( القيمة 46 = 𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 +  ………هي  𝟏𝟏

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝑬𝑷فان مرونة الطلب السعرية        qوالكمية المطلوبة من هذه السلعة    Pكان سعر السلعة  إذا(   47 = ⋯ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)( ميل المماس لمنحني الدالة   48 = 𝟐𝒙𝟓 − 𝟏𝟏𝒙 +  يساوي .........   x= 2عند       𝟐

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

الفائدة المركبة سنوات فان  6سنويا لمدة  % 01في احد البنوك بمعدل فائدة مركبة  2111  علا مبلغ( اودعت 49

 في نهاية المدة يساوي ......... المستحقة 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)اذا كانت الدالة         ( 51 = 𝒆𝟕𝒙           فان المشتقة الاولي للدالة𝒇′(𝒙) = ⋯ ..11 

 …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 



50 )∫(𝒙𝟒 + 𝟑𝒙 − 𝟏)𝟔 (𝟒𝒙𝟑 + 𝟑)𝒅𝒙       ...... يساوي 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

51 )∫
𝟏

𝒆𝟓𝒙−𝟔
𝒅𝒙       ...... يساوي 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝑪′(𝒙) كانت دالة التكاليف الحدية تعطي بالعلاقة  إذا( 51 = 𝟐𝒙 + فان دالة  30ما بان التكاليف الثابتة تساوي عل 𝟏𝟎

𝑪(𝒙)التكاليف عند هي   = ⋯ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

54 )∫
𝟏

𝒙
𝒅𝒙       ...... يساوي 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝑹′(𝒙) كانت دالة الايراد الحدي تعطي بالعلاقة  إذا( 55 = 𝟒𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 −   تساوي...  x=2 الايراد عندفان دالة  𝟓

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒑′(𝒙)إذا كانت دالة الربح الحدي لإنتاج إحدى الشركات هي ( 56 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 +   فان دالة الربح...  𝟏

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇(𝒙)اطراد الدالة  ( 57 = 𝟒𝒙 − ,𝟏]في الفترة      𝟏  هو .................   [𝟓

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 سنوات هو ....  6لمدة  سنوي نصف  %14البنوك بفائدة مركبة  أحدفي  أودعريال  5111( جملة مبلغ 58

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 فيما يأتي ............................ المخطط الذي يمثل دالة( 95

       

 
   

 د(                          ج(                                   ب(                       أ(                                    

𝒇(𝒙)( مساحة المنطقة أسفل منحني الدالة  61   = 𝟖𝒙𝟑 + 𝒙بين المستقيمين       𝟐 = 𝟎, 𝒙 =  تساوي .....     𝟏

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 هي   ...........  (2,5)بالنقطة  ويمر  3( معادلة الخط المستقيم الذي ميله يساوي 60

 

 

 


